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P,/ Y tH4V2/29=P,/ Y +H,+V,?/29=P,/ Y tH,+V 2/ 2g=5H..... A 1-5
r% D AF LS P/ Y FAGIESIES RS - H A PESIRVAEE > V R IR
PO oy S ESHIPSESET > g FT g WP/ 29 FRaHERH R Eh
BE -

= R AVESERA ] JVRSETEERY ST N R S SRE b
fE1EL ARl (ST 2 ] o PAIFN S 1S PR S H TR DRSS P R
P,/ Y tV2/29=P,/ ¥ 1V,?/29=Ps/ ¥ tV;?/20=%H..... A3 1-6
U P AYHTS £ kg/em® > o PUBTAP B kg/m’ o V PUBTAP EL m/sec 0 g= 9.8 m/sec’

e
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P B 1-10 B DAV > SEVESER RN Q =20 Vmin 0 Aj=1em®> Ay=0.5cm’ >
P=40 kg/em’ > FIIESHIFYESET v = 880 kg/m’ > BT T A, FOVEESS P,
£y %D keglem? 9

Q%ﬂ 1-10

BRREEUIT

11=1000 cc =1000 cm®

Q =20 Vmin =20x 1000 cm*/min = 2x 10*cm*/min

V,=Q/A, =2x 10*cm*min+ lem? = 2x 10*cm/min =200 m/min =200 / 60 m/sec
V,=Q/ A, =2x 10°cm’min+ 0.5 cm® = 4x 10*cm/min =400 m/min =400 / 60 m/sec
P, = 40 kg/em? = 4x 10°kg/m?

g= 9.8 m/sec’

LI ERAL 1-6:

P,/ Y tV#/29=P,/ ¥ tV,%/2g

4x 10°/ 880 + (200/60 )%/ 2x 9.8 =P,/ 880 + (400/60)*/2x 9.8
R ESNXFE:

P, = 398498.58 kg/m* =39.849858 kg/cm?

E]
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4. /BB (Reynold' s number)
SR SR IE RIS S 1 (1) - e
g C TS I RLD AR ~ meh A EE R A AP BV - (2) B

----- ,y PIESTEA [ OIS TR R ALY 1A E « 5 £ A T R e Y
z% oo (3) T4 e BT P [ SR PRERLY | /4 R 8]

ORI RER P D £ T AR « I 1-11 T

B 111 e T

TS YRR E B SRR 7 2 SRRV RUE i 2T
PRI - F RLRFH S b SRR - R Pfii”ﬁfﬁ AR - PR
PVEESETER Fl VRS R RERL LT RLE e > [ ™ [ =
BRPURHRIZ 20 s (P FO IR AR V ARl d ATy AR
FIEE - Q A
R.=dX V=V =dXQ/A+ v=dXQ=(nd’/4) = v=4Q0/mdV.... % 1-T

E]
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Py 17 s pvE [Fp,gﬁ*’rﬁiﬁﬂ i 8 [PHQ@WB 142000 - EUWEI’E&?EI
p Ui gﬂﬂJi’r”:ﬁ’ HBHL iR %ﬁ%@ﬁ@*ﬁ? 4000 EJ[JFM VESHIPR BT RE e 2]
LLEbIR ?&E%%%Ev@vrﬂfiﬁ?zooo ~4000 » PRSI ol FE R AT AR
i AR I VRS 7 g E i ol e F ,Fp[gjﬂgl URFETER Y
B+ AVESETERAGL ) £ 10mm o ESTIPVEIE: £ 0.67cm’/s » PESHIfE!ES 80
1/min » j\Fﬁi FI"“ J%,:FE‘[ELT, v, ,L”H”F jﬁllﬁ‘ LA F[%}JI//FIJ; o
i#: A= mx &+ 4=7x (10)+ 4=78.54 mm’=78.54x 10°m’
Q =80 I/min = 80x 1000 cm’*/min = 8x 10" cm*/min = 8x 10 m*/min
V = Q/A=(8x 10”m’/min)+ (78.54x 10°m”) = 1018.589 m/min = 16.9764876 m/sec
(7 23017 R=dx V+ v =(10x 10°m)x (16.9764876 m/s)~ (0.67x 10 m?/s)
=2533.8
LR 2R E“' " REVESHIEREINESL FRBRER

e
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R
O 1-12 O 7 TFUAEETF, T 8 20 mme SIS S 100 mm
4 ORI Y 400 Ke 7R S SRRt LIRS R F 108 %))

DN

B/ 1-12

= Py
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fRa0EEBTE K & R AN T S8

SRR MY~ BRI
(e AV RCE — 5% 13 Wt We=d?: D?

o St (45 F ) (400Kg ) = (20mm )*: ( 100mm )’
[~ (¥57)/F):(400Kg)=1:25

%575 F =400Kg+ 25=16Kg

BN B E A D) - FI B e SR R D — OTRR - s - 15
- HEEE

[/ LN [J}Ezj( 5 l—f;gi Bkl pﬁsgﬁ[ﬁl;‘j% 26 FIEIFE Fm ) VIR S OB
ﬁ}{jﬁﬁ?{dsq4 S R ~J,H P2 5 37 FIREE N - ]ﬁ"#?/{:r‘i{ .
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BEFENZ=

N

S T =p
IEEEL 8mm 0 36

B VSRR o ED Y [IEEEE 20mm o S B 40m/min

ot TR £ % 7D m/min?

8mm E /T
s 3% 2 m/min

20mm ® &
i 40m/min

550

=

AT Y
AR LAY

AR AR AL AR
ALY

e

A= IS
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RYERBREREREHETIIHEM

BEENy —REEEER:
ISEETEECE 2 14 A, V= AV, = Q
A= x D>+ 4=3.1416x 20>+ 4=314.16mm>
A= x d*+ 4=3.1416x 8%+ 4= 502656mm?
A, V,=314.16 mm?x 40m/minx 1000= 12566400mm>*/min=Q = A, V,
50.2656mm*x V,=Q = 12566400mm?/min
V, = 250000mm/min = 250m/min

PP yogese I En A - P = GRS R Do = poiee - = -
R - W

P e e BRI UREERISY 27 pIEPRE ) B sl
ORI o DR TR B39 R - W IR
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Op [T AESEES  JEESE
o~ ENHEVCE Elﬂﬁﬁ[:{ﬂﬁ} Q =40 I/min _ )

P= 2, A min® A, =2cm’ A, = 2,
Jl, k60 kgz/cm ISV EET 9 = 880 ke/m’ - %ﬁf“ﬁé}%l P 2 70.8 cm
glem® ? R E Ay UITENES ) P, B %

TAEI 2 A
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RYERBREREREHETIIHEM

BEFSEN=MREMT:

11=1000 cc =1000 cm?

Q =40 I/min = 40x 1000 cm’*/min = 4x 10‘cm’/min

V,=Q/A, =4x 10'cm’/min+ 2cm? = 2x 10‘cm/min =200 m/min =200 / 60 m/sec
=Q/A,=4x 10°cm’min+ 0.8cm? = 5x 10‘cm/min =500 m/min =500 / 60 m/sec

P, = 60 kg/em?® = 6x 10°kg/m?

9= 9.8 m/sec’

1 LIIRERALN 1-6:

P/ Y tV%/29=P,/ ¥ +V;*/2g

6x 10°/ 880 + (200/60)*/2x 9.8 =P,/ 880 + ( 500/ 60 )*/2x 9.8

B ESINF15

P, = 597380.8803 kg/m” =59.73808803 kg/cm’

RIS 8 SRR > BB 5= S PR RI DA = R » B~

S - R

SN sk AN A TR L NP L e et
ﬁ}{jﬁﬁ?ﬁckq— FE—L Pﬁil& _]'H |}§ﬂ—-—’j‘j41 E'T‘%;'g ??E—TE .

W
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BT FENZ

Fl= SRRV EL 20 mm o JFTESPRVEVERE £ 0.67 cm’/s > JTESHIA B

£% 60 1/min yjérﬁ,gﬁ%ﬁ%}%%g@, j’,z&mﬂ“rﬁ,jg@Lﬁfjj,‘u;ﬂﬁg% o

A= IS
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fRa0EEBTE K & R AN T S8

BEFEMZMFENT
A= 7x &+ 4=mx (20)+ 4=314.16 mm’= 3.1416x 10*m’
Q =60 I/min = 60x 1000 cm’/min = 6x 10" cm*/min = 6x 10 m*/min
V=Q/A=(6x 10”°m’/min )+ (3.1416x 10*m?) = 190.985 m/min = 3.183 m/sec
73017 R=dx Vv =(20x 10°m)x (3.183m/s )+ (0.67x 10" m%s)
=950.177
R A RSO NE D R (T 2000

~ [l

[ELUES EJT& = FL%[%III E[“;ﬁ‘%h fac "‘[ﬂ E i e IR ARS8 %ﬁﬂ—r -t

R T e
[ELUENE J}A‘« o I—Lg[g’!—j\ﬁlll l[%“ﬁ’v‘[ﬂl;f32 33‘&'5{%5‘?5’3 E“ I I?é%fhs ISR
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MR R AT AR YR (i

ig@{%ﬁ%ﬁfjajg@f{@@ﬁf n’n_‘»“é@'\rﬁjﬂﬁf TR fﬁugf@ o Fl H[ﬁ@lﬁﬂjpfj?@%iﬁ]ﬂ
R bR 1 AL 2 o e (L S i R ol S
[ BRE =MREETS o PO I ATV o 21960 48 53 11 RS B B
LI U (UG A BE £ (Systeme International d nnifes
PR ST) b VBSRG[N o 2RV P =
SR, I BB AL~ Yl A R 12

F 12 iﬁ'lﬁtﬁ’\ﬁﬁfj’gﬂ,ﬂ/ PRI~

%l MR | BIES EER il G XN
<~ L 2N (m) 2057 (em) SR (m)
Bl A TAHAN (mY) | THAST emd) | T AN (m)
(il \% AN (md) 45T em?) | AN ()
| M 2 (k) 2 (g) 27 (kg)
[ [l T b (sec) b (sec) b (sec)
P \ SNFR (mfs) SUSF (emds) | S RUFR (mfs)
Bl Q FA AR (mYs) | H A (em¥s) | BN (ms)

I F 49 (N) [ (dyne) kef

<]y P | A 2 NN/ dyne/cm? Kg/m?
i T Kelvin (' K) Bt (CH | BeR (T

bl W BT (I) B (erg) Kg-m
iz P SR (W) é[ﬂ S5 Kg—m/s
FIEL v | HARF (mis) Cm¥s Ay 2N
3@.@ M FEL N (Nm) S5 Kg-m
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# 12 HlElfJEFf@ﬁl%‘i\«“ﬁ@fgﬁﬂ/*’] ) ﬁ?%&ﬂ* 3k Fe SR
< F o (Newton ) : B B AETAE  GIELEL N o 1 2007 593700 9.806#@0

< BT (Joule): BMEEEEIAELAVEG > REEL T 0 1 BREHT 1 e
2 fﬂf\‘j (Watt) : BIERH £ Bfoskfufiioh - pipres wo ITL’#[ ST (] £
F[fjfjj o

<> ZFEMW (dyne): ?ﬁjﬂ (C.G.S)Joputfl » THEMEFT1.02 x 10 kef
<> ‘a‘;’frﬁ (erg) : Fﬁj[] (C.G.S)IppufHtit lé‘fﬁﬁéﬁ?lﬁ_w o) e
FUREVE (Kelvin ) @ BIFES B EREVE AVHTE > B RV 807 OEFEIVE™
273 % > 410" K=-273 ° C-

PEMESERRT] T E R 6 s 1 s (P) 701 PRSI
( P=F/A »F&AFAC Ve » A APl ) B g nb -t [free
oS R B e IR 1-13 B

ﬁ%ﬁ‘lB

lﬁgl’ﬁkﬁ“ﬁf[lﬁ S ENEAS JEﬂ bt _‘\7]“;'\5“\%El :
< kef/om?: PR RS H A 5 RS 2 p kef FUET
Pa (Pascal ) ' 1EAfik « JF=H1ob ERRIEA B L #] B0 HI0 > 1 Pa= 1N/ m’
< Bar U1 FHTA SRR BV BB 5 ] bar = 10° Pa= 1.02kef / cm” ©

<>

< PSI(lb/in*): [k ﬁi}ifﬂ]ﬂ/’ﬁﬂj ik > 1 PSI=0.07 kef / cm? » 1kef / cm? =
14.22PST -
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LE—ENIRAMT -
IR 1-14 T ISR JIESHIES]1ES 30 kgt /o + % S O S
50mm > TPVESTHEF] JuEE %) kef ?

F

P=30 kgf / cm’

Al 1-14

REEN:

FP=F/A  fd=Fti F=P X A

A= 7 x D'+ 4=31416 x (5cm)* + 4=19.635cm’
F=P x A=30kef/cm?>x 19.635 cm®=589.05 kef
JMEELAHEA D& 589. 05 kof

PR BT O B o ST 4T IR R T Y
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BEFER

— . /ZEE

1. 1®IZAk (Pa) SH° N/m’ o

2. lkg= N -

3. lbar= Pa -

4. BUFEIEHPE T Sl o RS L (L
5. lkef=_ dyne o

6. 1W (Watt) TH ZF}E Y AV o

7. 90" K= T C oo

= HEE

L T S SRS £ 20kef /om? > P 5 60mm » 155
FHJ 265 20mm » SIS F O (F) W (F) S15% D kel ?

;
B

P=20 kgf / cm*




gridr = N~ IR EEY
48

R EREBETIIEFRMAML

8.
9.

10.
11.
12.
13.

14.

R

&R B A

SRR

L= 1EE (Pa) ¥

lke= 9.806 N -

1bar

B[
1 kef =

1 W (Watt) EH5F(= 1 Joule 75

= 10° Pa -

1 N/m? -

9.8X 107" dyne -

90" K=

E[[P:

- 183 °

ATEE
BREREESE:

F/A > ol F =

EHEIe T S gpofte iy Joule

Tk it Watt -

I Nem pos o

C o

P X A

A= m x D'+ 4=31416 x (6cm) + 4=282744cm’
A= x &+ 4=31416 x (2cm)* + 4=31416 cm’

F,=
F,=
HAEREIRESN (F,) %4 565. 488 kof
JMEEEIAYRIN( F,) % 502. 656 kof

PX Al =
PX (Al_

20 kef /cm? x  28.2744cm? =
A,)=20kef /em® x  (28.2744cm?

565.488 kgt

-3.1416 cm” ) = 502.656 kgf

IE%['” F YA

- =

H

T =)

RS
;FI[EU

R ERA

El“%fij‘éfl =N u[ﬂlﬁ@gg

‘T

FEE T prRR %5’»‘3*14 Flrgag ™
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JMEE R &P E D EE

SRR P OIS R (A Gkef /cm? % 12 kef / om? VI > % B
T8 12 kef / om?® PV RIIVESE S S IV T P A
B~ ARV SR AR R TN 5T BT R R
[IVESTR ~ i Esra o 22505
Lo RESERE SR T (RS ]B T0kef /om® i ED (RESERE 5 1T (R

/S

=y
AL

LT B -

S YR R SRS TR
2. FIVESERE  JHESERRAYT (S i T0kgf / cm” % 150kef /em® it ELF VES

A IR - RS - AT B 5

S

3. ﬁfjﬁtﬁﬁ L VESERR Y T ["EJE_&*JJEIIJJE? 150kgf / em® ;ﬁ‘y]tﬁ,ﬁqﬁtﬁ_ﬁt s i 4

b R iR e
SRR R R T (R B 7
VSR = i 2 i g 123 57
A 13 RNV f-

-
]

RO | s | R | R | EEPSR
TR 20-175 keffem’ 7-570 Umin | 1800-7000rpm 75-90%
e | 20175 keflem® 2,950 ymin | 2000-4000rpm 75-90%

s g | 70-350keem® 151700 Vmin | 600-6000rpm 85-95%

EpEE ) | 020 keflem” | 20.700 I/min | 700-1800rpm 80-92%
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